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ATA   DA   i£    (PRIMEIRA)    sEssao   sol,ENE   EM   conEMORAqao   AO   1259   ANlvERSARIO
DA   EmNclpA¢ao   pOL±Tlco-AliMINlsTRATIVA   DE   Gt]ARARrm   REAI.IZADA   NO   DIA
25   DE  NovErcRo  DE   2o24.

Aos   vinte   e    cinco   dias    do   mes    de   novembro   de    2024,    as    19   horas,    no
Centro  de  ConvenG6es  Espac:o  Guararema  do  Hotel  Fazenda  Pintado  na  Brasa,
situado   na   Estrada   Municipal   Jose   Marcellini,   n°   760   -   Bairro   Goiabal
-   Guararema   -   SP,    sob   a   presidencia   da   Vereadora   Vanessa   Martins   dos
Santos   e   com   a   present:a   dos   Vereadores   Claudinei   Santos   de   oliveira,
Eduardo  Aparecido  Moreira   Franco,   Irineu   Claudio   leite,   Jos6   Francisco
da   Fonseca,   Marcos   Wezassek   de   Britto;   Maria   de   Fatima   Soares   Pereira
de   Souza   e   Reinaldo   Gaspar,    realizou-se   a   1±    (primeira)    Sessao   Solene
do    ano    legislativo    de    2024    da    Camara    Municipal    de    Guararema.     Ato
continuo,   por  delegaGao  da  Presidente  da  Camara  Municipal  de  Guararema,
Vereadora  Vanessa  Martins   dos   Santos,   o  mestre   de   cerim6nias,   Ricardo,
agradeceu  a  presenGa  de  todas   as  autoridades  presentes   e   convidou  para
integrarem  a  Mesa  dos  trabalhos  a  Vereadora  Vanessa  Martins  dos  Santos,
Presidente   da   Camara   Municipal,    o   Vereador   Eduardo   Aparecido   Moreira
Franco,   1°   Secretario;   o  Vereador   Irineu  Claudio   Leite,   2°   Secretario;
o   Vereador   Claudinei   Santos   de   Oliveira;   o   Vereador   Jos6   Francisco   da
Fonseca,.    o   Vereador   Marcos   Wezassek   de    Britto,    a   Vereadora   Maria   de
Fatima   Soares    Pereira   de   Souza   e,    o   Vereador   Reinaldo   Gaspar.    Neste
momento,     o    cerimonialista    passou    a    palavra    a    Presidente    da    Camara
Municipal,   Vanessa  Martins  dos  Santos,   para  o  inicio  oficial  da  presente
Sessao   Solene.   A   senhora   Presidente   declarou   aberta   a   presente   Sessao
Solene    em    comemoraGao    ao    1259    aniversario    da    EmancipaGao    Politico-
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e  a  Primeira-dama  e  Presidente  do  Fundo  Social  de  Solidariedade,   senhora
Carmen    Rosana    de    Moura    Santos     Pieruccetti.     A    seguir,     agradeceu    a
present.a  de  todos  e  dos  homenageados  da  noite:   Senhora  Rose  Mary  Kashiro
Yamamoto    Murakami,.    e    os    senhores    Pastor    Higor    Fernandes    Schilling,.
Laudenir  Moreira  Bueno  e  Luis  Gustavo  Bennaton  Usier.   Agradeceu,   tamb6m,
em  nome   do  Maestro   Luis   Ricardo   de   Toledo,    em  especial,    a  presenGa   dos
integrantes   da   Banda   Municipal   de   Guararema   sempre   presentes   em   todos
os   eventos   do   Municipio.    A   seguir,    a   senhora   Presidente   agradeceu   a
presenGa  de   todas   as   autorldades   presentes   que   o  Mestre   de   cerim6nias,
Ricardo,   passou   a   citar:    Senhora   Carmen   Rosana   de   Moura   Santos   Piero,
Presidente   do   Fundo   Social   de   Solidariedade   de   Guararema;   do   Prefeito
Jos6   Luiz   Eroles   Freire;    senhor   Andre   Aparecido   Alves   de   Aratijo,    ex-
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Vereador   de    Guararema;    senhora   Andreia    Torres,    Secretaria   Municipal
Adjunta    de    Educac:ao;     senhora     Danlela    Torres,     Produtora    Executiva;
senhor    Fernando    Campagnoli    Benitez    Braga,     ex-Vereador    e    Secretario
Municipal     de     Governo     e     RelaG6es     Institucionais,.      senhor     Fernando
Campagnoli    Gasparini,     Vice-Presidente    da    MaGonaria;     senhora    Evandra
Franco       de      Melo,       Secretaria      Municipal      Adjunta       de       Emprego       e
Desenvolvimento     Econ6mico;      senhora     Leo      Cauvilla     e      senhor      Pedro
Cauvilla,    representantes   do   Rotary   Clube   de   Guararema;    o   Maestro   da
Banda  Municipal   de   Guararema,    Professor   Luis   Ricardo;   senhora   Nancy  de
Lara,   representando  a  Casa  da  Amizade  de  Guararema;   senhor  Pedro  Gabriel
do   Prado,   ex-Vereador  de  Guararema.   Isto  posto,   o  Mestre  de  Cerim6nias,
Ricardo,   pediu   uma   salva   de   palmas   a   todos   os   presentes.   A   seguir,    a
senhora   Presidente   convidou   todos   os   presentes   a   ficarem  em  pe   para   a
execuc:ao  do  Hino  Nacional   Brasileiro.   Ap6s   a  execuGao  do  Hino  Nacional,
a   senhora   Presidente   pediu   uma   salva   de   palmas   a   Banda   Municipal.   Ato
continuo,   urn  video   sobre   a   Cidade   de  Guararema   foi   exibido.   A  seguir   a
senhora   Presidente   deu   inicio   a   entrega   das   honrarias   concedidas   pela
Camara  Municipal   de   Guararema.   De   autoria  da  Vereadora  Maria  de   Fatima
Soares   Pereira   de   Souza,   o   Decreto   Legislativo   n°   03/2024,    que   concede
o    Diploma   de   Honra   ao   Merito   ao    senhor   Laudenir   Moreira   Bueno.    Isto
posto,    a   senhora   Presidente   concedeu   a   palavra   a   Vereadora   Maria   de
Fatima  Soares  Pereira  de  Souza,   autora  da  honraria,  para  que  discorresse
sobre    o    Ilustre    homenageado,     que    se    dirigiu    a    Tribuna    e    assim    se
manifestou:    ``Boa   noite   a   todos.    Hoje   a   uma   data   especial,    momento   em
que   tenho   a   honra   de   homenagear   essa   grande   pessoa   que   6   o   Laudenir
Moreira    Bueno.    Filho    de    Jose   Moreira    e   Ana    Bueno   Moreira,    Laudenir
nasceu  e  foi  criado  em  Guararema,   ao  lado  de  seus  quatro  irmaos:   Laerte,
Alaide,   Lidia   e   Kika.   i   casado   com  Adriana   Carvalho   e   ten  duas   filhas:
Maria  Heloisa  e  Cecilia.   Pertence  a  uma  familia  com  raizes  guararemenses
pois,    desde   as   suas   bisav6s,    todos   nasceram   aqui.    Desde   crianGa,    aos
10   anos   de   idade,   trabalhou  no   armazem  de   seu  pai,   localizado   na   Pra?a
Coronel  Brasilio  Fonseca.   La  permaneceu  ate  os   18   anos,   quando   foi  para
o   serviGo  militar  no  Centro  Tecnico  Aeroespacial    (CTA)  .   Aos   19  anos   foi
trabalhar    na    antiga    Empresa    "Papel     Simao".     E,     posteriormente,     na
metalurgica     ``Biasia",      onde     exerceu     a      fungao     de     encarregado     de
almoxarifado.    Ap6s    esse   periodo,    comprou   o    comercio   de    seu   pai    e    o
administrou  por  oito  anos.   Depois  de  anos  atuando  como  comerciante,   foi
trabalhar   na   Empresa   ``Sagalux",    onde   foi   encarregado   de   serralheria,
trabalhou   e   serviu   de   inspiraGao   para  montar   sua   pr6pria   serralheria,
a   ``Domoart".      Durante   22   anos   Laudenir  manteve   a   serralheria   em  pleno
funcionamento,    gerando   empregos   e   contribuindo   para   o   desenvolvimento
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de   Guararema.   Apaixonado   por  motociclismo,    atualmente   e   Presidente   do
Guararema    Moto    Clube,     cargo    que    exerce    com    muito    orgulho    e    muito
engajamento   na   realizaGao   em  prol   da   sociedade.    Em   reconhecimento   aos
servic:os    prestados    em   prol    da    comunidade    guararemense,    entregamos    o
Diploma   de   Honra   ao   Merito   ao   Senhor   Laudenir   Bueno''.    Neste   momento,
sob   muitos    aplausos,    a   Vereadora   Maria   de    Fatima    Soares    Pereira   de
Souza   entregou   o   Diploma   de   Honra   ao  Merito   ao   senhor   Laudenir   Moreira
Bueno.  A  seguir,   a  senhora  President.e  franqueou  a  palavra  ao  homenageado
que   se  dirigiu  a  Tribuna  e  assim  se  manifestou:   ``Boa  noite  a  todos!   Nao
sei    se    vou    conseguir    falar.    0lha,    ela   puxou   a   minha    capivara    aqui
(risos),    falou  de   coisas   que,   as   vezes,   eu   ja  nem  me   lembrava   que   fiz.
Mas   a   assim,    as   vezes,    voces   podem   ate   achar   que   a   diferente,    que   eu
estou   com   o   colete,   mas   a   que   esta   homenagem   de   hoje   eu   nao   tenho   s6
para  mim,   porque  eu  sozinho  nao  consigo  fazer  o  que  a  gente   faz.   Entao,
tern  o  meu  pessoal   de   outros   grupos   que   estao  aqui,   que   atrav6s   deles   6
que   n6s   conseguimos   fazer   essa   coisinha   pequenininha   que   formiguinha
faz,   mas,    que   se   todo   mundo   fizesse   o   mundo   seria   urn   pouco   melhor.   A
gente   nao   consegue   transformar,   mas   consegue  amenizar.   Bastante   gente,
ne.   Assim,   como  agora  no   final  de  ano  a  gente   faz  entrega  de  brinquedos
para   sete,    o   ano   passado   conseguimos   para   sete   bairros   em   Guararema.
Vamos  ver  se  este  ano  n6s   conseguimos  entregar  em  mais  bairros.   A  gente
ta    com    o    apoio    da     Prefeitura,     desculpa    falar    aqui,     mas     eu    vou
aproveitar,   porque   eu  gosto  de   fazer   isso,   dia   8   n6s   teremos   urn  evento
all  na  Praga  da  Deocl6sia,   das  llh  ate  17h.   Entao,   tera  uma  apresentagao
de   moto   week,    uma   banda,    arrecadando   brinquedos    novos    ou   usados.    E
aberto    para    quem    quiser    ir.    Se    nao    tiver    brinquedos,    pede    para    o
sobrinho,   pede   para   o   neto,    aquele   brinquedinho   que   nao   da   mais,   para
n6s    ele    faz    o   maior    sucesso.    E    eu    queria    agradecer    a    todos    aqui,
principalmente   a   Fatinha,   a   Camara   de   Vereadores,   0   Fecco,   que   quando
estava   como   Vereador   apoiou   muito   a   gente,    o   Jose   Luiz,    a   primeira-
dama,   a   todos.   Se   eu   comegar  a   falar   aqui   eu  vou  deixar   falhas,   entao,
meu  muito   obrigado.".   A   seguir,   a   senhora   Presidente   passou   a   entrega
de   mais   uma   honraria,    de   autoria   do   Vereador   Irineu   Claudio   Leite   o
Decreto     Legislativo    n°     04/2024     que     concede     o     ``Titulo     de     Cidadao
Guararamense"  ao  senhor  Higor  Fernandes  Schilling.     Em  seguida  concedeu
a  palavra   ao   Vereador   Irineu   Claudio   Leite   para   que   discorresse   sobre
o   Ilustre   homenageado,    que   assim   se   manifestou:    ``Senhora   Presidente,
cunprimento   aqui   o   Prefeito   Jose   Luiz,    Carmen   Rosana,    Prlmeira-Dama,
cumprimentar  aqui   todos   os   homenageados   da  noite,   e   cumprimentar   todos
os    municipes    e    cidadao    guararemenses    que    estao    aqui    presentes    nos
prestigiando  nessa  noite  e  prestigiando  a  todos  os  homenageados.   Estamos
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aqui   hoje  para   homenagear  grandes  personalidades   do   nosso  Municiplo   e,
entre    elas,    gostaria,     especialmente    de    falar    sobre    o    senhor    Higor
Fernandes    Schilling.     Filho    de    Negmar    Fernandes    Schilling    e    Alfredo
Schilling,   Higor  nasceu  no  dia  22  de  outubro  de  1980,   em  Santos,   litoral
paulista.   Casado   com  Danlely,   com  quem  tern  tres   filhos:   Gabriel,   Miguel
e  Sofia.   Passou  a   infancia  no   litoral  paulista,   onde  concluiu  o  ensino
medio,   nas  Cidades  de  Sao  Vicente  e  Sao  Sebastiao.   Dedicado  ao  trabalho,
esta   ha   25   anos   no   ramo   da   construc:ao   civil,    trabalhando   em   reformas
de    casas    e    comercios.     Conhecido    por    sua    fe    e    dedica?ao    a    Igreja
Evangelica,    ha   23   anos   e   Pastor   da   Igreja   Quadrangular,    dos   quais   14
anos,   atuando  em  Guararema.   Carismatico  e   solicito,   Higor   e   uma  pessoa
de   born   coraGao,    que   gosta   de   ajudar   seus   semelhantes.    Foi   voluntario
da   defesa   civil,    em   Sao   Sebastiao,    onde   exercia   trabalhos   em  prol   da
sociedade.    Ap6s   tornar-se   pastor,    deu   inicio   aos   trabalhos    sociais,
oferecendo   cursos   gratuitos   nas   igrejas   onde  pastoreou   (Sao   Sebastiao,
Sao   Jose   dos   Campos   e,   atualmente,   Guararema)  .   Em  nosso   Municipio,   por
meio    da    Igreja    Quadrangular,    ja    ofereceu,    gratuitamente,    cursos    de
conserto   de   celular,   instalagao   de   ar   condicionado   e   corte   e   costura.
Higor  esta   sempre   a   frente   de   aG6es   sociais   como:   realizaGao  de   exames
oftalmol6gicos    e    consultas    com   psic6logos    gratuitos.    Tamb6m    fornece
cestas   basicas,    roupas   e   calcados   para   os   necessitados.    Ja   encaminhou
muitos    jovens   e   adultos   para   clinicas   de   recuperac:ao   de   dependentes
quimicos.    E,    nas    enchentes    do    Bairro    Nogueira,    apoiou    a    populaGac),
contribuindo   com  doaG6es.   Na   Pandemia  da  Covid-19,   Higor  atuou  de   forma
objetiva    e    direta,     doando    cestas    basicas,    alcool    em    gel,    mascaras
descartaveis   e   fornecendo   marmitas   para   os   caminhoneiros,   pois,   neste
periodo,      os     restaurantes      ficaram     fechados     por     urn     tempo.      Sempre
trabalhando    em   prol    da    sociedade,    Higor,    estende    as   maos    aos    que    o
procuram   e,   atualmente,   na   Igreja   onde   a   Pastor,   revertendo   ganhos   de
ag6es   realizadas   em   auxilio   para   as   pessoas   em   tratamento   de   cancer   e
outros   problemas   de   sadde.    Em   gratidao   e   reconhecimento   ao   trabalho
realizado   por   Higor,    em  beneficio   da   populagao   guararemense,   peGo   que
receba,   agora,   o   Titulo   de   Cidadao  Guararemense".      Sob  muitos   aplausos
o   senhor   Higor   Fernandes   Schilling   recebeu  das  maos   do  Vereador   Irineu
Claudio   Leite   o   ``Titulo   de   Cidadao   Guararemense``.    Feita   a   entrega   da
honraria,     a     seguir,     a     senhora     Presidente     concedeu     a    palavra     ao
homenageado,    que    assim   se   manifestou:    ``Boa   noite    a   todos.    Muita   paz
para  voce,   para  a   sua   casa   e   a   sua   familia.   Boa   noite   senhor   Prefeito,
boa   noite   senhora.   Estou  muito   feliz   por   estar   aqui   hoje,   agradecer   a
minha    familia    que    esta    comigo    aqui.     Meu    amigo    Alex.    Minha    esposa
Daniele.     Minha    mae.     Meus     filhos.     Fui     Pastor     em    Sao    Vicente,     Sao
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Sebastiao,   Sao  Jose  dos  Campos  e  estou  em  Guararema  ha  14   anos.   A  melhor
Cidade    que    eu    ja    estive,     sem    desprezar    as    outras,     e    essa    daqui,
Guararema.    Apesar    de    Sao    Jose    dos    Campos    ser    uma    grande    metr6pole,
quase   urn  milhao   de   habitantes,   mas,    eu  prefiro   Guararema.   Muito  mais!
E   aqui   nesta   cidade   nasceu   o   meu   filho   Miguel,    que   esta   aqui,    cads   o
Miguel?    Miguel.    E   nasceu    a   nossa    filha    Sofia.    Infelizmente    a    Sofia
faleceu,   mas   Deus   sabe   de   tudo!   E  n6s   estamos   aqui   trabalhando   em  prol
dos   moradores   de   Guararema.   E   eu   sou  muito   feliz   por   esta   Cidade,   por
amigos.    Pelo   Irineu   que   6   urn   companheiro   ai   nesta   batalha   e   agradec`o
do    fundo    do    corac`ao    est.a    homenagem.     Amen.     Obrigado!".     A    seguir,     a
senhora   Presidente   diz:   ``E   com  imenso  prazer   que  nesta  noite   recebemos
a   Banda   Municipal   de   Guararema   em   nossa    Sessao    Solene.    Maestro   Luis
Ricardo,   por  favor,   nos  presenteie  com  a  execucao  de  uma  mdsica.".   Isto
posto,    a   Banda   Municipal   executou   mais   uma   linda   canGao.    A   seguir,    a
senhora    Presidente    passou    a    entrega    de    mais    uma    honraria,     de    sua
autoria,    o   Decreto   Legislativo   n°    05/2024,    que   concede   o    ``Titulo   de
Cidadao  Guararemense"  ao  senhor  Luis  Gustavo  Bennaton  Usier.   Isto  posto,
fez   uso   da  palavra   e,   assim,   se  manifestou:   ``Boa   noite   a   todos!   Hoje   e
uma   noite   muito   especial.   Especial   porque   estamos   aqui   comemorando   os
cento   e   vinte   e   cinco   anos   da   nossa   Cidade,    Guararema,    que   n6s   tanto
amamos     e     respeitamos.     Gostaria     de     agradecer     imensamente     o     nosso
Prefeito,    Ze,    urn   Prefeito   que   eu   estimo   muito   e   tenho   muito   carinho,
assim   como   pela   sua   belissima   esposa,    a   Rosana,    sempre   alegre,    recebe
a   gente   com   amor   com   carinho.    E,    por   este   motivo   eu   gostaria,    tambem
de   dar   urn  abra?o   em   cada   urn  dos   nossos   homenageados   desta   noite,    que
sao   merecedores   desta   noite   bonita   que   n6s   preparamos   com   amor   e   com
muito  carinho  para  cada  urn  de  voces.   Entao,   parabens  Rosy,   Pastor  Higor,
Laudenir   e,    de   uma   maneira   especial,    eu   gostaria   de    falar   urn   pouco
sobre  o  nosso  homenageado,   o  senhor  Luis  Gustavo  Bennaton  Usier.   Nascido
em  26  de  setembro,   data  em  que  realizariamos  a  Sessao  Solene,   ele  nasceu
em   1969.    Filho   de   Waldemar   Usier   e   Maria   Aparecida   Bennaton   Usier    (in
memoriam),    a    querida    ``Cidoca",    que    saudades!    Amamos    muito,    respeito
muito  a  Cidoca,   eternamente.   Lembro  de  urn momento  especial  em  que  assumi
a  presidencia   da   Camara  Municipal   e   fui   convidada   a  participar   de   uma
reuniao,     urn   encontro    no    Rotary    e    a    data    era    para    celebrar    o    Dia
Internacional  da  Mulher.   E,   naquele  momento,   eu  vi  aquela  figura  daquela
mulher   tao   especial   que   faz   parte   da   hist6ria   da   nossa   Cidade,    que
sempre   se   preocupou   com   os   pequeninos,    com   as   pessoas   simples.    Sempre
gostou  de  abraGar  todo  mundo.   E,   eu  resolvi   falar  urn  pouco  dela,   porque
afinal    de    contas,    o   nosso   querido   homenageado   veio   do   ventre   desta
mulher   que   eu   estimo   e   respeito   eternamente.    E,    quando   eu   fui   citar
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algumas  mulheres   eu   fiz   questao   de   citar   a   Cidoca,   porque   a   uma  pessoa
que   sempre   me   abrac:ou   na   rua,    sempre   sorriu   para   todo   mundo   e   ela   e   a
figura   da   mulher   de   Guararema,    na   minha   opiniao.    E,    lembro-me   de   uma
vez   que   eu   nao   poderia   deixar   de   falar,    Luis   Gustavo,   nao   poderia.    Eu
estava   la   no   mercado   e   encontrei   a   Dona   Cidoca,    estou   passando   e   ela
la   com   aquele   jeitinho   dela..."Oh,    querida,    tudo   ben?   Oh,    Cidoca   meu
amor,     como    6    que    esta?".     Dei    urn   abrac:o    gostoso.     ``PO    que    voce    esta
fazendo,    Cidoca?   Esta   andando   sozinha   aqui   por   que?   Ah,    voce   nao   vai
contar?   Estou   comendo   umas   guloseimas.''.     (risos)  .    S6   que   eu   encontrei
o  Luis   Gustavo  e  tive  que  contar:   ``Luis  Gustavo,   eu  encontrei  a  sua  mae
e   ela  me   disse   que   estava   comendo   guloseimas.".   Entao,   sao   coisas   que,
as     vezes,     as     pessoas     falam:     ``Nossa,     por    que     que     a    Vanessa     esta
homenageando  o  Luis  Gustavo?".   i  porque  nao  sabem  deste  vinculo  afetivo,
dessa    amizade,    desse    respeito,    desse    carinho    que    n6s    temos    urn   pelo
outro.   E   nao   a   de  hoje.   Entao,   o   Luis   Gustavo   ele   foi  vereador,   assumiu
em  2011/2012,   e   eu  disputei   a  eleiGao  em  2012,   eu  nao   tive   a   satisfac:ao
e   a   honra   de   estar   com  ele   na   Camara,   porque   eu   entrei   em  2013.   Entao,
ele  est.ava  saindo  e  eu  estava  chegando,   que  penal   Mas,   a  vida  ela  sempre
proporciona   estas   oportunidades   de   estarmos   nos   encontrando,    seja   no
Rotary  Clube,   seja  entre  amigos,   mos  eventos  da  Cidade  e,   assim,   eu   fui
admirando   e   respeitando   essa   pessoa   que   eu   tenho  muita   estima   e   muita
considera€ao.    0    Luis    Gustavo    tern   dois    irmaos,     Jose    Mauro    e    Carlos
Renato,    ja   falecido.      i   casado   com   Josidene,    essa   mulher   maravilhosa
que   eu   amo   muito   e   respeito   demais.    E   ele   a   pal   do   Luis   Henrique,    da
Valentina   e   do   Luis   Felipe.   Que   familia  maravilhosa!   Eu  amo  muito   cada
urn   de   voces.    Voces    sao   pessoas    respeitosamente,    posso   dizer   que    uma
familia,    uma   familia   com   certeza!    Luis   Gustavo   que   cresceu   e   estufou
em  Guararema,   depois  formou-se  em  ciencias   contabeis,   pela  Universidade
de    Mogi    das    Cruzes    e    fez    p6s-graduaGao    e    gestao    empresarial    pela
Fundagao   Gettilio   Vargas.    De    1985   a    1994    foi   diretor   proprietario   do
Escrit6rio   Sao   Jose   e,    desde   2002   e   empresario,    atuando   nos   ramos   de
contabilidade,    imobiliaria   e   gestao   de   condominios.   Sempre   participou
das   festas   tradicionais   da   cultura  popular   de   Guararema,   admirador   de
urn     born     carnaval     tradicional,      principalmente     das      ``Marchinhas     de
carnaval"   sempre   incentivando   e   participando   dos   desfiles,    eventos   e
concursos  ao  lado  da  sua  belissima  esposa.   Engajado  na  area  de  esportes,
alem  de  participar  das  praticas  esportivas,   liderou  e  coordenou  grandes
eventos   esportivos   em   Guararema,    como   os   jogos   internos   do   Guararema
Futebol    Clube.    i   membro    ativo    da    Loja    Simb6lica    Renascimento    desde
2004,     onde    exerceu    diversos    cargos    e    foi    Presidente    no    bienio    de
2018/2020.    Tambem    foi    admitido    no    Rotary    Club    de    Guararema    em   2011,
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exercendo  diversos  cargos.   Desde   1990,   e  associado,   irmao  e  conselheiro
da   Santa   Casa   de   Miseric6rdia   de   Guararema   e   foi   membro   da   diretoria
por  mais  de   10  anos,   onde  exerceu  os   cargos  de   secretario  e  tesoureiro.
Atuou     por     diversos     anos     como     diretor     da     AssociaGao     Comercial     e
Industrial   de   Guararema,    inclusive   como   vice-presidente.    A   politica
guararemense   esta   presente   em   sua   vida   desde   seus   18   anos.    Em   1988   se
filiou   a   urn   partido   a   convite   do    saudoso    ex-Prefeito   de   Guararema,
Sebastiao   Alvino   de   Souza.    Foi    candidato   a   Vereador   nas   eleiG6es   de
1996   e   2008,    sempre   alcanGando   a   suplencia   e,    assumindo   como   vereador
na    Camara    de    Guararema    entre    2011    e    2012.    Trabalhou    na    Prefeitura
Municipal    de   Guararema   por    11    anos    atuando   nas    gest6es    da    Prefeita
Conceigao,       primeiro      como      contator,       depois      como      Secretario      de
Desenvolvimento   Econ6mico;    Secretario   de   AdministraGao   e   Finangas;    e
Secretario  de   Industria,   Com6rcio,   Turismo   e  Agricultura.   Na   gestao   do
Prefeito    Andre,    exerceu    a    fun?ao    de    Secretario    de    Administragao    e
Planejamento,     e    como    Secretario    de    Indristria,     Comercio,     Turismo    e
Agricultura.    Durante   o   periodo   que    trabalhou   na    Prefeitura    liderou
projetos    importantes    como,    o   Banco   do    Povo   e    o    Balcao   de    Empregos,
entre   outros   importantes   feitos.   Luis   Gustavo   dedicou   toda   a   sua   vida
a   comunidade   guararemense   e   nao   nasceu   em  Guararema,   por   urn  motivo   que
hoje  nao   acontece  mais   em  nossa  Cidade.   Sempre   conta  que  quando   sua  mae
comeGou   a   sentir   as   contraG6es   do   parto   e   foi   ate   a   Santa   Casa   com   a
pretensao  de  se  internar  para  ter  o  bebe,   ela  foi   informada  que  naquele
dia  o  medico  de  plantao  nao  poderia  ir  trabalhar.   Que  coisa,   hein?  Olha
o   destino  mexendo   ai,   nao   a   Luis   Gustavo?   Sendo   assim,    como   nao   tinha
condig6es   de   ter  parto   normal,   nao   teve   outra   alternativa   senao   tomar
o   6nibus   para   Mogi   das    Cruzes    rumo   a   maternidade   da   Mae    Pobre,    onde
Luis   Gustavo   nasceu.   E   toda   vez   que   a   gente   conversa   ele   vai   e   conta
uma  hist6ria   e,   puxa  vida,   eu  nasci   la   em  Mogi   das   Cruzes.   E  eu   sentia
sabe   aquela   coisinha   no   cora€ao   dele   que   eu   falava:   "Poxa   vida,   ele   e
muito   triste   porque   nao   nasceu   na   Cidade".   E   tambem  ne,   ele   fez   parte
de   quase   tudo   aqui   na   Cidade.   Atuou   na   Prefeitura,    na   politica,    foi
vereador,   e   enfim,   ele   esta   na   hist6ria   da   Cidade.   Como   nao   nascer   em
Guararema,    nao    e?    Mas,    ai    n6s    tivemos    esta   brilhante    ideia    em   uma
conversa   eu   falei:    ``Pois   eu   vou   fazer   essa   supressa   para   ele,    porque
merece.'`.   E  eu  respeito  e  tenho  muito  carinho.   E,   hoje  n6s  estamos  aqui
com  o   apoio   de   todos   os   vereadores   celebrando   essa   noite   especial   que
eu  sei   que  vai   fazer  muita  diferenGa  na   sua  vida,   nas   suas   conquistas,
nas  suas  alegrias  para  dividir  com  a  sua  familia  este  momento  especial.
E,    pelo    merecido    reconhecimento,     tenho    a    honra    de    entregar,     nesse
momento,     o    Titulo    de    Cidadao    Guararemense    ao    senhor    Luis    Gustavo

Ata   da   1-    Sessao   Solene  do   ano   de   2024

z=.`

j¢
Ji``.`

`\,\

JYfty



CAMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA
ESTADO DE SA0 PAULO
www.cmguararema.sp.gov.br

FLS.:     252

Bennaton  Usier!''.   Isto  posto,   sob  muitos   aplausos,   a  Vereadora  Vanessa
Martins   dos   Santos   fez   a   entrega  ao   senhor   Luis   Gustavo  Bennaton  Usier
do    ``Titulo   de   Cidadao   Guararemense".    A   seguir,    a    senhora    Presidente
concedeu   a   palavra   ao   homenageado,    Ijuis    Gustavo   Bennaton   Usier,    que
assim   se   manifestou:    ``Obrigado,     Presidente,    que    emoGao!    Boa   noite    a
todos!    Vou   tomar   uma   aguinha   aqui.    Exma.    Senhorita   Vanessa   Martins,
digna   Presidente   da   Camara   Municipal   de   Guararema,    na   pessoa   de   quem
eu    cumprimento    os    demais    Vereadores    presentes    nesta    noite,     muito
obrigado.    Exmo.    Senhor   Jos6   Luiz   Eroles   Freire,   meu   querido   ``Z6'',   meu
irmao,   meu   amigo   de   infancia.   Na   pessoa   de   quem   eu   tamb6m   cumprimento
a   primeira-dama   Carmen   Rosana,    tambem   Presidente   do    Fundo   Social   de
Solidariedade,     muito     obrigado     pela     presenGa.     Meu     irmao     Fernando
Gasparini,    na   pessoa   de   quem   eu   cumprimento   todos   os    componentes   da
respeitavel     Loja     Simb6lica     Renascimento.     Meu     querido     amigo     Pedro
Cauvilla,   na  pessoa  de  quem  eu  cumprimento  os  rotarianos  aqui  presentes.
Homenageados   da   noite   Rosy,    Pastor,    Laudenir,   meu   amigo   ``Laudi'',    como
o      chamamos       carinhosamente,       todo      mundo      o      conhece.       Convidados,
autoridades,   Fernando   o   ``Fecco",   na   pessoa   de   quem  eu   cumprimento   todo
o  pessoal   da   Prefeitura   e   da   equipe   do   Prefeito   Ze,   que  muito   o   ajuda
no   desenvolvimento   de   Guararema,    sem   voces,    nao   e   Ze?   Sem   a   equipe   a
gente   nao   consegue   fazer   nada   sozinho.   Minha  querida   esposa,   Josidene.
Meus   filhos   Valentina   e   Luis   Felipe   que   esta   all   me   mirando.    0   Luis
Henrique   que   nao   esta   aqui.   Meu   irmao,    Jose   Mauro,    cads   voce?   Os   meus
sobrinhos.    A  minha   prima   Patricia.    Enfim,    a   comunidade   guararemense,
os  meus  amigos.   i  muita  gente  para  cumprimentar,   nao  e  Vereadora?  Entao,
quando     a     Vanessa    me     prop6s     a     concessao     desta     honraria    muito    me
emocionou,   me   emociona   ate   hoje.    Eu   estou   emocionado.   Muito   me   honra.
Eu  serei   sincero,   eu  nao   falei   isso  para  ela,   mas   ela   falou  a  verdade.
Me   perdoem   os   meus    conterraneos   de   Mogi   das   Cruzes,    mas    eu   me    sinto
desconfortavel   em  falar   que   eu  nasci   em  Mogi   das   Cruzes.   Nada   contra  a
cidade,   a   Rosana   esta   brava   comigo   aqui    (risos)  .   0   Ze   tambem  nasceu  na
Mae   Pobre,   ele   fala   que   nasceu   aqui,   mas   nao   nasceu  nao!   Ele   nasceu  na
Mae   Pobre   igual   eu.   Entao,   a   gente   falou:    ``P6,   mas   por   que   voce   nasceu
em  Mogi?".   Viu   Ze,   eu   falo   que   a  Vanessa   corrigiu  a   rota.   Ela   corrigiu
uma   falha   da   hist6ria,    e   quando   eu   estava,    quando   a   minha   mae   chego
la   na   Santa   Casa   com  a  malinha   com  as   roupinhas,    aquela  meia   ddzia   de
f raldinha   de   pano,    mas   quando   falou   que   o   medico   nao   estava   ela   nao
pensou  duas  vezes.   A  minha  mae  sempre  foi  muito  destemida,   quem  conheceu
sabe,    deixou   urn   bilhete   para   o   meu   pal   pegou   urn   6nibus   e    foi   embora
para   Mogi,    nem   avisou   ele,    s6   deixou   urn   bilhete   la   em   casa   e   eu   fui
nascer  la  em  Mogi  das  Cruzes.   Mas,   graGas  a  Deus  deu  tudo  certo!   Estamos
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aqui,     consegui    constituir    a    minha    familia    aqui.    E,     eu    agradeGo    a
comunidade  que  me  deu  esta  oportunidade  de  ajudar  a  Cidade  que  eu  muito
gosto.   As  minhas  llga?6es  aqui,   da  minha  familia,   minha  presidente,   sao
centenarias.   Meu  trisav6  materno   ja  passou  aqui   no   final   do   s6culo   19,
por  volta  de  1990,   construindo  a  Estrada  de  Ferro.   Meus  bisav6s  paternos
se  estabeleceram  aqui  por  volta  de  1900/1910,   ja  na  freguesia  da  Escada.
Agricultores    espanh6is,    onde   meu   pal    nasceu    tambem   na    Freguesia    da
Escada.    Entao,   minhas   ligaG6es   tambem   sao   centenarias.    E,    agora   eu   me
orgulho   muito    de    ser    urn   cidadao    guararemense.    Eu    consigo    consertar
minha   certidao?   Meu   advogado,    Vereador   Marcos,    da   urn   jeito   ai.    Hoje
pode,    ne   Rosana?   Mudar   none,    mudar   tudo.       Mas,    eu   queria   agradecer,
principalmente   a   Dona   ConceiGao,    que   nao   esta   aqui   presente,    mas   que
me   deu   a   oportunidade   de   trabalhar   na   Prefeitura,    e   trabalhar   muito
pela   comunidade.    N6s,    eu   fui   recebido   pelo   Ze    la,    o    Z6   ele    ja   e   urn
veterano   na   Prefeitura.    Eu   nem   vou   falar,    senao   vou   entregar   a   sua
idade.   Mas   fui   recebido   la   em  mil   novecentos   e  noventa   e   alguma   coisa,
n6   Z6.   E  naquela  epoca  a   Prefeitura  era  muito  modesta  para  quem  lembra,
a  administragao   inteira  n6s   tinhamos  vinte   funcionarios  para  cuidar  de
tudo,   sadde,   educaGao  e  tal,   nao  tinha  mais  que  vinte.   Era  s6  o  predio,
uma    miniatura    do    predio    atual    hoje,    do    PaGo    Municipal.    Era    o    que
comportava,    inclusive   a   Camara   ainda   era   la,   depois   que  mudou   la   para
cima  onde  a  hoje.   Entao,   n6s  participamos,   eu  juntamente  com  o   Prefeito
Ze,   de   toda   essa  transformaGao,   desta  base   que   levou  Guararema   a   ser   o
que     a     hoje,      ne     Ze?     N6s     conseguimos     desenvolver     as     Secretarias
Municipais,   inclusive  quem  lembra  dos  secretarios,   o  Secretarios  Andre,
o   Secretario   Reinaldo   Reis,    Secretario  Alcidio   Mariano,   eles   atendiam
no   Teatro   Municipal,    como   a   que   chama?   No   camarote   do   Teatro.    N6s
tinhamos   estes   equipamentos   que   n6s   temos   hoje.    Mas    tudo   deu   certo,
fizemos  o  Piano  Diretor,   o  primeiro  Piano  Diretor,   muito  trabalhoso  que
o    Ze   vai    rever   agora,    n6    Ze?   Necessariamente!    E,    assim   fui,    tive   a
oportunidade  de  tocar  varios  projetos  ao  lado  de  toda  a  equipe,   16gico.
Trouxemos    as    indtistrias    la   na    Dutra,    as    grandes,    mas    tambem   sempre
apoiamos   as   pequenas   aqui   na  Cidade.   Desenvolvemos   o   turismo,   porque   a
gente   entende   que   o   desenvolvimento   econ6mico   de   Guararema   nao   pode
fugir   do   turismo,    que   e   urn   desenvolvimento   limpo,    nao   s6   industrial.
Entao,     comeGamos     la,     conseguimos    naquela    gestao    da    Dona    ConceiGao
entregar   os   parques   da   Pedra   Montada   e   da   Ilha   Grande,    foi   urn  marco   e
estao  ai   ate  hoje  atraindo  muitos   turistas   e,   tambem,   levando  diversao
aos    nossos    municipes    guararemenses.    Liderei    alguns    projetos    tambem,
como  a  Vereadora   falou,   o  Banco   do   Povo  e   o   Balcao  de  Empregos,   mas   ten
urn    projeto     especial     aqui     que     eu    queria     contar    para    voces,     n6s
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conseguimos   implantar   o   programa   de   estaglos   em   parceria   com   o   CIEE.
E,    tenho   aqui   dois   meus   ex-estagiarios,    que   sao   os   Vereadores   Marcos
Britto   e   Eduardo  Moreira   Franco.   Foram  meus   estagiarios,   entao,   para   a
gente  ver   como   estes  programas   sao   importantes.   Eu  tive   a   oportunidade
de   dar   o   primelro   trabalho   formal   para   eles   entrarem   na   vida   ptiblica
e,    hoje    participam    das    decis6es    lmportantes    aqui    na    nossa    Cidade.
obrigado   por   voces   dois   terem   sido  meus   estagiarios.   Entao,   e   isso.   i
muita  hist6ria,   se  eu  ficar  aqui  eu  vou  falar  muito  e  vou  me  emocionar.
Eu   queria   agradecer   a   Vanessa   pela   concessao   ao   Projeto   e   a   todos   os
Vereadores   aqui   presentes:    Fatinha,    Tiu,    Du,    Irineu.    Marcos,    Zezao   e
Reinaldo  pela   aprova?ao  desta  honraria   que  muito  me   enobrece,   muito  me
emociona.   E  tenho  certeza  que   6   inesquecivel  e  eu  levarei  para  o   resto
da  minha  vida.   Eu  queria   finalizar  a  minha   fala  pedindo  a  protegao  dos
meus   pals   Waldemar   e   Cidoca   que,    com   certeza,    estao   aqui   com   a   gente.
E   encerrando  eu  pego  as   benGaos   do   grande   arquiteto   do  universo,   que   e
Deus,    e   que   ele   acompanhe   todos   voces   no   retorno   aos   seus   lares   e   de
muita   saude   e   paz   a   todos   n6s.   Meu  muito   obrigado,   boa   noite.''.   Neste
momento  o  mestre  de  cerim6nias,   Ricardo,   agradeceu  a  presenGa  do  Capitao
PM   Flavio   Roberto   da   Silva,   Comandante   do   3a   Companhia   do   17°   Batalhao
da   Policia  Militar  de   Guararema.   A  seguir,   a   senhora   Presidente   passou
a  entrega  da  ultima  honraria,   de   autoria  do  Vereador  Eduardo  Aparecido
Moreira   Franco,    o   Decreto   Legislativo   n°   07/2024   que   concede   a   ``Placa
de   Prata"   a   senhora   Rose   Mary   Kashiro   Yamamoto   Murakami.    Isto   posto,
concedeu  a  palavra  ao  Vereador,   autor  da  honraria,   que  disse  o  seguinte:
``Boa   noite   a   todos.   Gostaria   de   saudar   a   nossa   Presidente,   Vanessa.   0

Prefeito      Jos6      Luiz.      A     Primeira-dama,       senhora      Carmen.      Aos      meus
companheiros,    Vereadores   aqui   presentes.    Aos   Vereadores   eleitos,    meu
amigo  Andre  Araujo,   vereador  Pedrinho,   com  certeza  ira  iniciar  o  mandato
no    ano    que    vein   e    eu    fico    feliz    de    voces    aqui.    Muito    obrigado   pela
presenc:a.      Saudar     os     secretarios     municipais     aqui     presentes.      Aos
funcionarios   da   Camara   Municipal    e    da    Prefeitura.    Aos    homenageados,
parabens    pela    homenagem.    Luis    Gustavo,    Luis    eu   vou    s6    corrigir    uma
coisa   aqui,   quando   eu   fui   seu   estagiario,   na   verdade   o  Alemao   era   seu
estagiario,    eu   era   da   terceirizada   que   tirava   xerox.    Entao,    eu   fui
promovido   depols   a   estagiario,   nao   e?   Mas,    o   Luis,    e   era   o   Z6   tambem.
A  sala  era  o   Ze   Luiz.   0  Luis   Gustavo  e   o   Dr.   Marcio  Gongalves.   0lha   que
chefaiada   boa.   Mas   foi   muito   legal.   Uma   experiencia  muito   boa.   Era   uma
oportunidade   de    aprendizado   e   eu   aprendi   muito   com   o   Luis,    aprendi
muito   com  o   Z6,   e   aprendo   ainda.   E   com  o   Dr.   Marcio,   tambem.   Obrigado,
Luis,   pela  oportunidade  de   ter  trabalhado  com  voce.   Laudenir,   parabens
pelo   trabalho   que   voce   faz   a   frente   do   Moto   Clube,    temos   urn   laGo   de
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parentesco    n6,     familia   Moreira.    Entao,    parabens    pelo    seu    trabalho.
Pastor  Higor   tamb6m  a   frente   de  uma   Igreja,   pastoreando.   Dona  Rose,   da
dona   Rose   eu   irei   falar   depois.   E   para   n6s   entendermos,   este   momento,
por   qua?   As   pessoas   elas   perguntam:    ``Porque   voces   f icam   homenageando?
Para   que   isso?   Mas,    e   uma   previsao   legal,    esta   na   nossa   Lei   Organica,
esta     no     nosso     Regimento     Interno.     No     aniversario     da     cidade     n6s
homenagearmos  aquelas  pessoas   que   fazem  a  diferenGa  no  nosso  Municipio.
No   Regimento   Interno   esta   escrito   assim:   ``A  Edilidade   concedera   apenas
quando    da    realizaGao    das    festividades    comemorativas    da    emanclpaGao
politico-administrativa  do  Munlcipio  a  pessoa  de  reconhecida  probldade,
que  fez  urn  trabalho,   ou  faz  urn  trabalho  em  prol  da  comunidade,   em  defesa
dos   interesses   municipais   com   reconhecimento   ptiblico".   E,   todos   voces
que   aqui   estao   e,   todos   os   outros   que   ja   foram  homenageados   nas   outras
sess6es   tern  este   papel   fundamental.    Pessoas   da   comunidade   que   doam  as
suas   vidas   e,   aqui   esta   legal   porque   cada  urn  tern  uma   fungao  diferente.
Luis   ten   uma   linha   mais   na   area   publica,    na   area   politica   junto   ao
Rotary,    junto   a   Mac.onarla.    0   Laudenir    faz   urn   trabalho    social   muito
bonito  e  que,   as  vezes,   nao  e  visivel   ne,   ate  porque  o  trabalho   social
quando  ele  e   invisivel  ele   a  ate  mais  bonito.   E  eles   fazem  urn  trabalho
muito   bonito.   E   o   Pastor   vai   na  mesma   linha,   cuidar   de   gente,    teve   urn
papel   fundamental   na   pandemia,    n6s   observamos   isso,    nao   e   Irlneu?   0
quanto   as    igrejas    foram   fundamentais    e    sao   ate   hoje   no    cuidado   das
familias.   E   a   Dona   Rose,   nao   a   Dona   Rose?   Ela   falou:   "Ai,   nao  precisa.
Eu   nao   fiz   nada!"   Mas,   precisa   sin,    Dona   Rose!   A   senhora   iniciou   a   sua
trajet6ria  muito  cedo  aqui  em  Guararema,   foi  para  o  Japao,   nao  a  senhor
Jtilio?   Ficou  urn  tempo,   se  preparou  e  depois   veio   empreender  na   Cidade.
E   n6s   sabemos   que   nao   a   facil!    Passou  por   todas   as   fases   de   Guararema,
ten  as   fotos   antigas   e   esta   la   "P6rola  do  Vale",   a   isso?   Era   isso,   n6
senhor   Julio?    Depois,    com   o   passar   do   tempo   mudou   o   none.    E   e   muito
bonito  de  ver,   Dona  Rose,  porque  tern  hist6ria  que  precisa  ficar  contando
muito,   porque  a  pr6pria  trajet6ria  da  familia  fala  por  si   s6.   A  familia
toda    da    senhora,    de    uma    certa   maneira,    a    homenageada    aqui    hoje.    A
senhora,    todos   seus   irmaos,    seus   filhos.    Uma   familia   que   esta   sempre
all   no   trabalho  de   domingo   a  domingo.   Hoje   ja  deu  uma  paradinha,   nao   e
dona   ora   Rose?   Hoje   voce   ja  ve   a   Doria   Rose   e   o   senhor   Jtilio   andando   de
bicicleta,     ja    esta    urn   pouquinho    memos.    Mas,     uma    familia    de    muito
trabalho,    de   muita    dedicagao.    E    faz    muita    diferenGa    isso.    Quantas
pessoas   a   senhora   ajudou   a   formar!    Quantos   empregos    a   senhora   gerou
nesta  Cidade!   Sempre  ten  la  uma  plaquinha  assim:   ``Precisa-se  de  rapaz".
Quantos   outros   empreendedores   sairam   pelas   maos   da   senhora.    Entao,    e
uma   justa   homenagem   a   senhora   pela   sua   trajet6ria   de   trabalho   da   sua
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familia,   do  senhor  Jtilio,   do  senhor  Mitinari  que  esta  aqui  tambem.   Toda
a    familia,    n6,    que    com   muita    dificuldade,    a   vida,    as    vezes,    prega
algumas   surpresas   e   voces   nao   estao   isentos   disso,    como   ninguem  esta.
Mas,    estao   all   firmes   e   fortes.    Dona   Rose,    sempre   all   no   balcao:    ``Eu
cubro   o   preGo!"   Agora,   n6   dona   Rose?   Esta   cobrindo   os   pregos,   esta   uma
beleza!   E   n6s   ficamos   muito   felizes   de   ter   a   senhora   aqui   com  a   gente
na   cidade   e  muito   obrigado  pelo   trabalho   que   a   senhora   faz   em  prol   da
nossa  Cidade.   Gostaria  de  finalizar  aqui  agradecer  a  todos  os  Vereadores
que   aprovaram   esta   homenagem,    muito   obrigado.    Aqui   n6s    fazemos   muito
un   trabalho   em   conjunto   e   todos   os   homenageados   sao   muito   merecidos.
Parab6ns  a  todos  voces   e  as   suas   familias!   E  eu  gostaria  de  chamar  aqui
a  Dona  Rose  para  que  eu  possa  fazer  a  entrega  da  Placa.   Muito  obrigado!".
Neste  momento,   sob  muitos  aplausos,   o  Vereador  Eduardo  Aparecido  Moreira
Franco   faz   a   entrega   da   ``Placa   de   Prata"   a   senhora   Rose   Mary   Kashiro
Yamamoto   Murakami.   A   seguir,    a   senhora   Presidente   parabenizou   a   todos
os    homenageados    desta    noite    e    solicitou    que    a    Banda    Municipal    de
Guararema,   atraves   do  Maestro  Luis   Ricardo,   executasse  mais   uma   cane:ao.
Ap6s   a   canGao,    a   senhora   Presidente   concedeu   a   palavra   ao   Prefeito,
Jose   Luiz   Eroles   Freire,    que   assim   se   manifestou:    ``Boa   noite   a   todos.
Boa   noite!!   Ahh   born.    Saudar   Carmen   Rosana,    primeira-dama   e   Presidente
do   Fundo  Social  aqui  de  Guararema,   que  ten  feito  urn  excelente  trabalho.
Saudar    a    nossa    Presidente,     Vanessa    Martins.     Saudar    os    Vereadores,
Claudinei    Santos,    o    ``Tiu;    Eduardo   Aparecido   Moreira    Franco,    o    ``Du'';
Irineu    Claudio    Leite;    Jose    Francisco    da    Fonseca,    o    ``Zezao'';    Marcos
Wezassek   de   Britto,    o   ``Alemao";    o   Reinaldo   Gaspar,    tambem   ``Alemao";    a
Maria   de   Fatima   Soares   Pereira   de   Souza,   Vereadora   e   esposa   do   Carlao,
a   "Fatlnha"   la   do  Agrinco,   minha   querlda.   Saudar   Pedro   Gabriel.   Saudar
o    Andre    Aratijo.    Ex    e    futuros    Vereadores.     Ja    foram   Vereadores    e    se
elegeram   nesta    eleiGao,    parabens!    Saudar    a   Andr6ia    Torres    do    Prado
Raro,    Secretaria   Adjunta   e   reassentando   a   Secretaria   de   EducaGao,    a
Clara.  A  Evandra  Franco,   Secretaria  Adjunta  de  Emprego  e  Desenvolvimento
Econ6mico.    Fernando   Campagnolli   Benitez   Braga,    o   Fecco,    ex-vereador,
nosso  Secretario  de  Governo  e  RelaG6es   Institucionais,   Saudar  o  Capitao
Flavio  da  PM  de  Guararema  e  que  ten  feito  urn  excelente   trabalho.   Saudar
a  Leo  e   o   Pedro  Cauvilla,   representando  os  meus   companheiros   do   Rotary
Clube   de   Guararema.    Saudar   o   Maestro,    Luis   Ricardo,    da   BAMUGUA.    Esta
banda  maravilhosa  e  que  hoje  nos  deu  lima  apresentagao  magnifica.   Saudar
a   Nanci   de   Lara,    representando   a   Casa   da   Amizade   de   Guararema.    Saudar
o   meu    irmao    Fernando    Campagnolli    Gasparini,    Vice-presidente    da   Loja
Mac:6nica   Renascimento,    aqui   de   Guararema.   Aproveito   para   saudar   todos
os   meus    irmaos   da   Renascimento   aqui   de   Guararema,    e   urn   prazer   estar
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aqui   com   voces.    Saudar   de   forma   especial   a   Dona   Rose,    o   Pastor   Higor
da    Igreja   Quadrangular,    Laudenir   Moreira   meu   amigo,    meu    irmao.    Luis
Gustavo   Bennaton  Usier.   i   uma  honra  muito   grande   estar   aqui   hoje  nesta
sessao,    Presidente,    em   comemoraGao   aos    125   anos   de   Guararema.    E,    mais
do     que     isso,     e     uma     honra    muito    grande     estar     aqui     ao     lado     dos
homenageados.   Dona  Rose,   filha  do  Massu  Yamamoto,   nao  e   Jdlio?  Vereador
de   Guararema,   pessoa   querida.   0   Pastor   da   Igreja   Quadrangular,    do  meu
amigo   Pastor  e   Deputado,   Jefferson  Campos.   Laudenir,   meu  amigo  de   longa
data.   Luis  Gustavo,   meu  pal  e  o  pai  dele   foram  vereadores  em  Guararema,
viu   Fatinha?   Isso   em  mil   novecentos   e   cinquenta   e  pouco.   Voces   quatro,
sem   dtivida   nenhuma   mereceram   estas    homenagens.    E,    a   nossa   Guararema
segue,    125   anos.    Comecou   aqui    com   uma   aldela   ]esuita   na   Freguesia   da
Escada.    Se   desenvolveu   com   a   passagem   em  mil   oitocentos   e   setenta   com
a  ferrovia.   Antigamente  chamava-se,   Pedro,   Ferrovia  Don  Pedro  11.   E   foi
se   desenvolvendo.   E,   temos   feito   urn  trabalho   de  muitos   anos,   passando
pela  Dona  Conceic`ao,   querido  Vicente  Mariano,   o  Andre  do  Prado,   o  Marcio
Alvino,   em  none   dos   quais   eu   saudo   voces   tambem.   Infelizmente   o   Marcio
e  o  Andre  estao  com  compromissos,   agendas  muito  importantes  em  Brasilia
e    em    Sao    Paulo.     0    trabalho    do    Adriano    Leite,     tambem.     E,     estamos
continuando    isso.    A   populaGao   nos    deu   mais    quatro   anos   para    cuidar
desta  querlda  cidade  que  tanto  amo.   Eu,   assim  como  o  Luis,   tamb6m  nasci
na  Maternidade   ``Mae   Pobre"   de   Mogi   das   Cruzes,    ja   recebi   o  meu   ``Titulo
de     Cidadao     Guararemense"     e     amo     demais     essa     Cidade     e,     por     issc),
trabalhamos   muito.    A   nossa   meta   agora,    n6s   estamos   trabalhando,    al6m
da   educaGao   da   nossa   Cidade   que   tern  urn  dos   IDEBs   mais   altos   do   Brasil,
e  o  vig6simo  quinto  do  Brasil,   o  nono  do  Estado  de  Sao  Paulo,   o  primeiro
da   Regiao   Metropolltana   e   o   primeiro   do   Vale   do   Paraiba,    7.5,    a   isso?
i  uma  honra  para   n6s!   Melhorando   cada  vez  mais   e,   ampliando   o   leque
escolas   para   oferecer   para   a   nossa   populacao.    Ja   inauguramos   tres
temos   mais   tres   para   inaugurar   agora.   E   estamos   agora   com  urn  trabal
de   mobilidade   urbana,    para   qua?   Tornar   nossa   Cidade   mais   acessivel
inclusiva.    0   predio   da   APAE,    que   e   urn   predio   maravilhoso   e
sendo   construido   aqui    no    ``brejo    seco",    na   antiga   ADPM,    na
Barbosa   de   Oliveira,   av6   do   Luis   all.   E   urn  predio   que   ira   repres
muito,    n6s    ja   temos    a   EMEC,    com   o   nome    da   nossa   querida    Dona   Adi
Daher   e,    agora   com   essa   APAE   eu   acho   que   n6s   vamos   melhorar   muito
questao   de   inclusao   da   nossa   Cidade.   Com  novas   pontes,   novas   vias
transporte   coletivo   de   graGa   que   comeGa   agora   nos   primeiros   dias
janeiro,     n6s     vamos     tornar    a    nossa    cidade    mais     acessivel     tamb6m.
Trabalhamos   na   infraestrutura,   temos  pressionando  muito   a  EDP,   muito  a
Sabesp,   para  melhorar  isso.   Temos  trabalhado  em  todas  as  regi6es.   Regiao
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Norte,    Regiao   Sul,    no   Centro,    no   Leste   e   no   Oeste   de   Guararema.    Para
tornarmos  a  nossa  cidade  igual.   Para  tornar  a  nossa  cidade  por  inteiro,
homogenia   e   que   vai   atender   a   nossa   populac:ao.   Eu   sempre   falo,    sempre
falei:   0  que   a   gente   faz   aqui,   eu  e   todos   os   nossos   vereadores   que   sao
lutadores.    Desde    a   nossa    Presidente,    todos    os    vereadores    que    estao
aqui,   alguns  que  nao  estao  tamb6m,   todos  trabalhamos  juntos.   Esse  talvez
seja   o  diferencial   de  nossa   cidade.   N6s   nao  brigamos   aqui,   o  Executivo
e  o  Legislativo  cada  urn  respeita  o  outro,   mas  trabalhamos  sempre  juntos.
Para  que?   Para  servir  a  populac:ao  de  Guararema.   i  isso  que  n6s   fazemos,
e    isso    que    todo    time    nosso    aqui    da    Prefeitura,    nao    6    Fecco?    Nao   e
Andreia?  Evandra?   Todos  acordamos   cedo  todo  dia  e  damos  o  melhor  de  n6s
para  isso,   para  cuidar  da  nossa  Cidade.   Da  seguranga,   que  a  gente  possa
andar   pelas    ruas    tranquilos,    que   a   gente   possa   ter   uma    sadde   boa,
inauguramos   a  reforma  das   UBS's   da  Regiao  Norte,   do   Lambari   e  do   Jardim
Dulce.    0   CESAP   no   Centro,    o   nosso   hospital    esta   com   mais    de    90%    das
obras   concluidas.    Sem   ddvida   alguma   vai   ser   urn   hospital   regional   de
primeira   linha.   Nao  vai   faltar  medico,   como   faltou  para   a   Dona   Cidoca,
como   faltou  para  a  minha  mae  Nena,   tambem.   Que  precisaram  ir  para  outra
cidade.   Entao  isso  que  a  gente  faz  e  a  gente  conta  com  voces.  A  populac:ao
de   Guararema   nos    elegeu,    eu   e   os   vereadores,    para   isso,    para   tomar
conta   da   Cidade,    mas    n6s    queremos    tambem   a   opiniao    franca   de    todos
voces.    Administrar    nao    e    uma    pessoa    Luis,     administrar    e    Guararema
inteira.   i  todo  mundo  conversando,   todo  mundo  falando,   todo  mundo  dando
palpite,   para   qua?   Por   uma   Guararema   cada   vez  melhor.   Agradecer,   mais
uma   vez,    a    voces.    Muito    obrigado.    Deus    abenc:oe    todos    voces.    E   viva
nossa   Guararema!".    Isto   posto,    a    senhora    Presidente   diz   o   seguinte:
"Senhoras   e    senhores,    foi    com   muita   honra   que   comandei    os   trabalhos

desta     sessao     solene     em     comemorac:ao     ao     centesimo     vigesimo     quinto
aniversario     de     emancipac:ao     politico-administrativa     de     Guararema.
AgradeGo   e   parabenizo   os   nossos   homenageados    da   noite,    senhora   Rose
Mary   Kashiro   Yamamoto   Murakami   e,    os   Senhores:    Pastor   Higor   Fernandes
Schilling,   Laudenir  Moreira   Bueno,    Luis   Gustavo   Bennaton   Usier.   Tambem
agradeGo,    mais   uma   vez,    a   presenGa   de   todos   os   integrantes   da   Banda
Municipal   de   Guararema   que   sempre   vein  abrilhantar   a   nossa   noite   sob   a
regencia   do   nosso   maestro,    Luis    Ricardo.    Parabens   Maestro!    Parabens
Banda!     Uma    salva    de    palmas    a    eles,     por    favor.    A    Camara    Municipal
parabeniza  Guararema  pelos   seus   125   anos.   E,   eu  gostaria  de   aproveitar
esta  oportunidade,   brevemente,   para  agradecer  a   Deus  pela  oportunidade
da  vida,   agradecer  a  Deus  por  permitir  que  estejamos  aqui  representando
a   nossa   Cidade,    representando   os   nossos   cidadaos.   Agradecer   a   Deus   a
cada   vereador.   Quero   agradecer   a   Fatinha.   Agradecer   ao   Tiu.   Agradecer
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ao  Vereador   Eduardo,   fomos   estagiarios   juntos   na   Prefeitura.   Agradecer
ao     Irineu.     Quero     agradecer     tambem    o     Dr.     Marcos,     Vereador.     Muito
obrigada,   Zezao,   Reinaldo.     Agradecer  ao   Fecco   que   foi   nosso  Vereador,
tambem.   Muito  obrigada,   Fecco!   Andre  Aratijo,   muito  obrigada.   Sera  muito
bern-vindo!      Pedrinho,      trabalhamos     muito     juntos     na     Secretaria     de
Assistencia   Social,    sofremos   bastante   tambem,   ne?   Mas,   eu   nao   poderia
deixar     de     agradecer     este    mandato     tao     importante     na    minha     vida
profissional  e  pessoal.   E  se  isso  foi  possivel,   foi  porque  cada  Vereador
acreditou  e  me  permitiu  estar  trabalhando  ao  lado  de  voces.   A  gente  nao
faz   nada   sozinho   e   eu   me   sinto   muito   honrada   de   todo   o   meu   coragao.
AgradeGo  esta  oportunidade  de  ser  Presidente  da  Camara  Municipal,   depois
de   22   anos,    eu   falo   sempre,    porque   para   mim   foi   muito   ter   uma   mulher
Presidente    na     Casa.     E,     quero     agradecer     toda    a    equipe     da     Camara
Municipal,     em    none    da    Vania    eu    quero     agradecer     todos     os     nossos
funcionarios,    voces    sao   brilhantes.    Voces    fazem   a   Casa   rodar.    Voces
fazem  as   coisas  acontecerem.   E,   nada  disso  seria  possivel   se  nao   fossem
voces.    Entao,    eu   gostaria   de   uma   salva   de   palmas   aos   funcionarios   da
Casa   de   Leis.    Muito   obrigada!    Que   Deus   abenGoe   grandemente   a   cada   urn
de   voces.    AbenGoe    a   cada    cidadao   que   esta   aqui    hoje,    que   aceitou   o
nosso    convite    em   plena    segunda-feira    de    estar    aqui,    muito    obrigada
mesmo!    Homenageados,    voces   merecem  muito   mais.    E   que   cada   municipe   se
sinta   abra?ado   nesta   homenagem  que   voces   receberam  hoje,   porque   e   uma
forma    de     demonstrarmos     o     amor     que     n6s     temos     pela     nossa     Cidade,
reconhecer   os   trabalhos   que   as   pessoas   da   nossa  Cidade   realizam  tamb6m
para   o   nosso   desenvolvimento.    Nao   poderia   deixar   de   agradecer   aqui   a
nossa  querida  Rosana,   primeira-dama  e  Presidente  do  Fundo  Social,   assim
como   o   nosso   Prefeito   Ze,    que   eu   falo   sempre   que   somos   grandes   amigos
e  eu  tenho  muita  honra  de   caminhar  ao  seu  lado.   Obrigada  pela  parceria.
Eu   estou   muito   feliz.    E,    agradecer   a   minha   mae,    Direne,    que   me   deu   a
vida,     que    cuidou,     educou    e    transformou    a    Vanessa    la    das    Chacaras
Guanabara,     ela    que    veio    de    Goiania    e    conheceu    o    Laercio,     que    foi
Vereador,   para   chegar   ate   aqui   hoje   e   estar   junto   com  voces.   Entao,   eu
s6  gostaria  mesmo  de   agradecer  a  voces   Vereadores,   muito   obrigada  pela
oportunidade.   Eu   sou  muito   feliz   e   muito   honrada   por   ter   voces   ao   meu
lado  me  ensinando  e  compartilhando  conhecimento,   tamb6m.   Entao,   se  hoje
isso   foi   possivel   e   eu   estou   aqui,   e   porque   cada   urn  de   voces   permitiu
para   que   isso   acontecesse.   Muito   obrigada   de   corac:ao.    Eu   gostaria   de
convidar  os  Vereadores  para   fazermos  uma   foto  oficial,   aproveitar  este
momento,   por   favor,   porque   depois   fica  mais   dificil   de   nos   juntarmos.
Vamos     fazer     uma     foto     com     os     Vereadores     e     outra     junto     com     os
homenageados.    Convidar    o    Prefeito   e    a    Primeira-dama,    por    gentileza,
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para  fazer  a  foto.   Gostaria  de  convidar,   tambem,   os  nossos  homenageados,
por   favor.    Uma   salva   de   palmas   aos   homenageados,    aos   Vereadores   e   a
todos   voces   guararemenses.   Muito   obrigada   a   todos   que   estiveram   aqui
nesta   noite.   E,   declaro   encerrada   a   presente   Sessao   Solene.   Boa   noite
a   todos.   Viva   Guararema!"
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Vereador


